
 

 
 

 

Οµογένεια: Εκδήλωση στο Κολούµπια για Έλληνα ασθενή φοιτητή 
Posted on Monday, February 14 @ 15:48:41 EST by greek_news  
 
Νέα Υόρκη.- Του Πανίκου Παναγιώτου, ΑΠΕ Εκδήλωση ανθρωπιάς 
πραγµατοποιήθηκε την Παρασκευή το βράδυ στο πανεπιστήµιο Κολούµπια 
από τον Ελληνικό Σύλλογο του νεοϋορκέζικου πανεπιστηµίου. Σε µια 
κατάµεστη αίθουσα από φοιτητές, καθηγητές και οµογενείς, παρουσιάστηκε 
πρόγραµµα κλασικής µουσικής από αξιόλογους Έλληνες µουσικούς που 
σπουδάζουν ή διδάσκουν σε φηµισµένες µουσικές σχολές της Νέας Υόρκης. 
 
Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να καλυφθεί µέρος των εξόδων θεραπείας του 
28χρονου συµπατριώτη µας φοιτητή ψυχολογίας στο Κολούµπια, Γιώργου 
Παππά, ο οποίος από το 1992 δίνει τη δική του µάχη για να κρατηθεί στη 
ζωή και τώρα νοσηλεύεται στο «Κολούµπια Πρεσβιτέριαν», του Μανχάταν.  

Μετά από πολύχρονη, εντατική χηµειοθεραπεία και ακτινοθεραπεία για την 
καταπολέµηση της σπάνιας µορφής καρκίνου από την οποία προσβλήθηκε, ο 
Γιώργος Παππάς υπόφερε στη συνέχεια από νεφρική ανεπάρκεια. Αφού για 
δυο χρόνια έκανε αιµοδιάλυση, µια άγνωστη γι’ αυτόν Ελληνοαµερικανίδα, η 
Χρυσούλα Ζηκοπούλου, του έδωσε πέρσι τον ένα της νεφρό και η 
µεταµόσχευση έγινε µε επιτυχία.  

«Αυτή η γυναίκα έσωσε το γιο µου», ανέφερε στο ΑΠΕ η µητέρα του 
Γιώργου, Αµαλία Παππά, σηµειώνοντας ότι «λόγω των συνεχών θεραπειών, 
ο οργανισµός του είναι πάρα πολύ εξασθενηµένος, αλλά ελπίζουµε ότι και 
αυτή τη φορά θα τα καταφέρει».  

Στη λιτή και συγκινητική εκδήλωση µίλησαν η πρόεδρος του Ελληνικού 
Συλλόγου του πανεπιστηµίου Κολούµπια, Ισιδώρα Αυγερινοπούλου, η 
συντονίστρια της εκδήλωσης που είχε και την κύρια ευθύνη διοργάνωσής 
της, Μάχη Μουζάκη, η γενική πρόξενος της Ελλάδας στη Νέα Υόρκη, 
Αικατερίνη Μπούρα, η βοηθός υπεύθυνη των φοιτητών του πανεπιστηµίου, 
Πάολα Σκαρπελίνι, ο ιδρυτής του Ταµείου για τα Καρκινοπαθή Ελληνόπουλα 
στο νοσοκοµείο «Μεµόριαλ» της Νέας Υόρκης, Στέλιος Ματθαίου, η 
εκτελεστική διευθύντρια του Οργανισµού Παιδικής Θαλασσαιµίας και πρώην 
κοινωνική λειτουργός στο «Μεµόριαλ», όπου έκανε θεραπεία ο Γιώργος 
Παππάς, ∆ώρα Ζιόνγκα, ο φίλος του ασθενούς, Τζον Γιάζο και η οµογενής 
Χρυσούλα Ζηκοπούλου, η οποία είχε προσφέρει το νεφρό της και µε την 
παρουσία της κατασυγκίνησε τους παραβρεθέντες.  

Οι µουσικοί που συµµετείχαν αφιλοκερδώς ήταν ο Αλέξανδρος Πάπας (βιολί), 
ο Νίκος Λάαρης (πιάνο), ο Γιάννης Ράµµος (πιάνο), η Λίνα Τσακλάκανου 
(βιολί), ο Βασίλης Βαρβαρέσος (πιάνο), η Βάνια Βίσνιτς-Τριανταφύλλου 
(βιόλα) και ο Σέζαρ Ρένιες (πιάνο).  

Η εκδήλωση διοργανώθηκε µε τη συνεργασία του Προγράµµατος Ελληνικών 
Σπουδών και του Ελληνοαµερικανικού Συλλόγου Προπτυχιακών Φοιτητών 
«Ελλάς» του Κολούµπια, του Ελληνικού Φοιτητικού Συλλόγου του 
Πανεπιστηµίου της Νέας Υόρκης (NYU) και του οµογενειακού φιλανθρωπικού 
οργανισµού «Ελπίδα για ζωή».  
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